
Testy ze Základ̊u firemńıch finanćı – 2. Kapitola

1. Rozvaha pracuje s konečnými stavy účt̊u:

(a) Tř́ıdy 0—4

(b) Tř́ıdy 0—4 a tř́ıdy 7

(c) Tř́ıdy 0–4, 7, 8 a 9

2. Všechna střediska podniku:

(a) Vytvářej́ı náklady a výnosy

(b) Vytvářej́ı náklady

(c) Vytvářej́ı výnosy

3. Nepř́ımá metoda sestaveńı výkazu Cash flow je:

(a) Sestavena z evidence všech př́ıjmů, výdaj̊u, náklad̊u a výnos̊u

(b) Odvozena z výkaz̊u rozvahy a výsledovky a zpřesněná některými údaji z hlavńı knihy

(c) Sestavena z evidence všech náklad̊u a výnos̊u

4. Opravné položky k materiálu tvoř́ıme:

(a) V d̊usledku poklesu reálné tržńı ceny tohoto materiálu

(b) V d̊usledku zvýšeńı reálné tržńı ceny tohoto materiálu

(c) V d̊usledku fyzického objektivńıho úbytku materiálu

5. Opravné položky k pohledávkám tvoř́ıme:

(a) U pohledávek nedobytných

(b) U pohledávek pochybných

(c) U pohledávek sporných a pochybných

6. Vlastńı zdroje tvoř́ı:

(a) Vlastńı kapitál, kapitálové fondy a výsledek hospodařeńı

(b) Vlastńı jměńı (kapitál)

(c) Vlastńı kapitál a výsledek hospodařeńı

7. Plánovaná rezerva:

(a) Neovlivňuje hospodářský výsledek, ovlivňuje bilanci

(b) Je nákladem daného účetńıho obdob́ı

(c) Je považována za závazek
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